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Transcript: Introduction à Microsoft Copilot

Qu'est-ce que Microsoft Copilot ?
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Qu'est-ce que Microsoft Copilot ?"
Voice over: Qu'est-ce que Microsoft Copilot ? Vous avez peut-être récemment entendu parler de Microsoft Copilot, par le biais des médias, lors d'une conversation ou même sur votre lieu de travail. Et vous vous demandez peut-être « qu'est-ce que Copilot exactement ? ».
Plongeons dans le vif du sujet !
Microsoft Copilot est un assistant d'intelligence artificielle, qui vous aide dans vos activités quotidiennes.
[image à l'écran] Le logo Copilot se déplace du centre vers la gauche.
Considérez-le comme votre fidèle acolyte, améliorant la productivité, stimulant la créativité et simplifiant les tâches.
C'est un outil polyvalent qui s'adapte à vos besoins. Que vous rédigiez un email, codiez une nouvelle fonctionnalité, créiez du contenu ou appreniez quelque chose de nouveau, il est là pour vous aider.
Grâce à ses capacités d'IA avancées, Copilot est conçu pour comprendre le contexte, fournir des informations pertinentes et proposer des suggestions adaptées à vos besoins.
[image à l'écran] Texte à l'écran à côté du logo Copilot
Par exemple, il peut aider à créer et à modifier des documents, des emails et des présentations. Il peut également suggérer des améliorations de contenu, corriger les erreurs grammaticales et rationaliser votre processus d'écriture, ce qui vous fera gagner du temps !
[image à l'écran] Documents, emails et présentations alignés
Curieux de connaître un sujet ? Copilot, c'est comme avoir une encyclopédie à portée de main. Posez des questions sur des événements historiques, des concepts scientifiques ou même des anecdotes, et Copilot fournit rapidement des informations pertinentes.
Besoin d'aide pour gérer votre emploi du temps quotidien, ou d'idées pour démarrer un nouveau projet créatif ? Copilot peut également vous aider !
De plus, Copilot peut décomposer des idées ou des concepts en éléments plus compréhensibles. Qu'il s'agisse de jargon juridique, de terminologie médicale ou de détails techniques, l'outil d'IA vous simplifie la tâche.
Microsoft Copilot est disponible dès aujourd'hui. Voyons donc comment vous pouvez démarrer dans Copilot.
[image à l'écran] Pointeur de la souris sur le logo Copilot
La première étape consiste à ouvrir votre navigateur Web préféré.
Une fois votre navigateur Web ouvert, saisissez le lien suivant dans la barre d'adresse : https://copilot.microsoft.com/, puis cliquez sur « Entrée ».
Cela vous amène directement à l'interface où vous pouvez commencer votre voyage avec Copilot.
Vous pouvez également accéder à Copilot via Bing.
[image à l'écran] Site Web Bing
Saisissez simplement https://www.bing.com/ dans la barre d'adresse, et cliquez sur « Entrée ». Une fois la page chargée, vous pouvez choisir l'icône Copilot, à droite de la barre de recherche, ou le bouton Demander à Copilot, en dessous.
En cliquant sur l'icône ou le bouton, vous êtes dirigé vers Copilot.
Une autre façon de naviguer vers Copilot est d'utiliser Microsoft Edge.
[image à l'écran] Site Web Copilot
Pour ce faire, ouvrez votre navigateur Edge.
Une fois ouvert, regardez dans le coin supérieur droit de la fenêtre du navigateur pour y trouver l'icône Copilot, qui est vert et bleu.
En cliquant sur l'icône, vous avez accès aux fonctionnalités de Copilot dans Edge.
Ici, vous pouvez utiliser des fonctionnalités comme poser des questions liées au contenu de la page Web, demander à Copilot de résumer les informations de la page, ou organiser vos onglets ouverts pour une expérience de navigation plus efficace.

Prenons un exemple. Choisissons la boutique Microsoft ; qui nous propose une série de produits comme Copilot + PC, ou d'autres produits. Copilot peut vous aider à comparer les produits répertoriés sur la page pour choisir la meilleure option.

Nous pouvons également demander à Copilot : « Quel est le meilleur Copilot PC sur cette page Web ? ».

Copilot vous aide à avoir directement des informations sur la page avec leurs références de recherche.
Avec abonnement Copilot Pro, l'accès à l'outil s'étend au-delà des fonctionnalités de base. Vous pourrez utiliser Copilot dans certaines applications Microsoft 365 et obtenir des réponses plus rapidement pendant les heures de pointe.
Pour les entreprises, Copilot est intégré à des plateformes comme Dynamic 365. Il peut vous aider dans des domaines tels que l'analyse des données, le développement d'applications et l'automatisation des flux de travail.
Avec Copilot à vos côtés, cela stimulera la créativité et augmentera la productivité.
Imaginez un environnement où les limites de l'innovation sont constamment repoussées.
Avec Copilot, vous ne vous contentez pas d'accomplir des tâches ; vous redéfinissez votre façon de travailler, libérant une nouvelle vague de potentiel créatif.

Navigation dans Copilot : configuration et types de comptes
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Navigation dans Copilot : configuration et types de comptes"
Voice over: Navigation dans Copilot : configuration et types de comptes. Votre expérience avec Microsoft Copilot peut être multiple. Que vous utilisiez un compte personnel, un compte professionnel ou scolaire, Copilot s'adapte pour vous offrir une expérience adaptée à vos besoins.
[image à l'écran] Logo Copilot à gauche et texte à droite
Il est compatible avec n'importe quel système d'exploitation ou navigateur. Vous pouvez également accéder à Copilot en téléchargeant l'application sur votre téléphone. Pour accéder à Copilot depuis votre ordinateur, ouvrez le lien https://copilot.microsoft.com/ dans un navigateur.
[image à l'écran] Navigateur web ouvert, URL affichée en haut
Vous pouvez utiliser une version limitée de Copilot sans compte Microsoft. Toutefois, la connexion à un compte Microsoft à l'aide du navigateur Edge offre la meilleure expérience.
Cela permet des conversations prolongées avec votre assistant d'IA. Cela permet également de sauvegarder l'historique de vos conversations et d'effectuer des recherches et des résumés des pages Web que vous consultez. Êtes-vous prêt à démarrer votre voyage avec Copilot ? Commençons.
[image à l'écran] Site Web Copilot
Tout d'abord, connectez-vous à Microsoft Copilot. Localisez l'option « Connexion » dans le coin supérieur droit. Vous y trouverez deux autres options : l'une pour vous connecter avec votre compte personnel, et l'autre avec votre compte professionnel ou scolaire.
[image à l'écran] Connexion au compte professionnel, scolaire ou personnel
Un compte personnel offre une option de base gratuite pour les tâches personnelles. Lorsque vous êtes connecté à un compte personnel, vous pouvez ajouter des plugins pour améliorer votre expérience. Si vous n'avez pas de compte personnel, vous pouvez en créer un gratuitement pour accéder à Copilot. Les comptes personnels se terminent généralement par @live.com, @hotmail.com ou encore @outlook.com.
Un compte professionnel ou scolaire est fourni par votre employeur ou votre établissement scolaire à des fins professionnelles. La connexion avec un compte professionnel ou scolaire garantit la protection des données de votre organisation.
Si vous utilisez Copilot pour des tâches professionnelles ou scolaires, vous devez vous connecter avec votre adresse email professionnelle ou scolaire. Si votre organisation vous accorde des privilèges Copilot, vous pourrez également utiliser Copilot dans vos applications Microsoft 365.
Par exemple, connectons-nous avec un compte personnel.
Pour en créer un, cliquez sur « Se connecter », puis sur « En créer un ». Suivez les étapes proposées, en créant ou en obtenant une adresse email, en créant un mot de passe, et en indiquant vos informations.
[image à l'écran] Page de connexion
Une fois connecté, que ce soit pour le travail, l'école ou des intérêts personnels, vous débloquerez l'accès à des conversations étendues et à des fonctionnalités supplémentaires.
Maintenant que vous avez un compte, explorons l'interface. Lorsque vous faites défiler vers le bas, Copilot propose trois styles de conversation distincts : « Créatif », « Équilibré » et « Précis ». Lorsque vous laisser le pointeur de la souris sur l’un de ces styles, vous verrez la description de chacun. Ils changent également de couleur pour vous aider à garder une trace du style que vous utilisez.

Le style par défaut est « Équilibré ».
[image à l'écran] Trois types de conversation au-dessus de la fenêtre d'invite de Copilot
Vous pouvez également ajouter des images à votre conversation avec Copilot à partir d’un lien ou d'une de vos images contenues dans l'ordinateur. Cela peut être utile si vous souhaitez poser des questions sur une image ou si vous souhaitez que Copilot génère du contenu basé sur une image.
Pour ajouter une image, cliquez sur l'icône « Ajouter une image » en bas de l'invite. Une fois que vous avez sélectionné votre image, elle apparaîtra dans la conversation, et Copilot pourra l'analyser et répondre à vos questions.
Avec l'abonnement Copilot Pro, vous pourrez ajouter un fichier de la même manière pour que Copilot analyse le contenu du fichier. Pour ajouter un fichier, il s'agira de cliquer sur l'icône « Ajouter un fichier », représentée par un trombone.
[image à l'écran] "Conversations récentes" affiché
Dans la partie « Conversations », la section « Récents » affiche vos interactions passées avec Copilot. Cela peut être utile si vous souhaitez vous référer à des questions ou réponses précédentes. Vous pouvez faire défiler vos conversations récentes, et si vous cliquez sur une conversation spécifique, elle s'ouvrira dans le bloc-notes, ce qui vous permettra de continuer là où vous vous étiez arrêté.
La fonction « Notebooks » est conçue pour gérer des conversations et des tâches approfondies. Vous pouvez écrire jusqu'à 18 000 caractères dans un seul carnet, ce qui vous donne beaucoup d'espace pour poser des questions complexes, demander des explications détaillées ou même rédiger de longs documents avec l'aide de Copilot.
[image à l'écran] 
Fenêtre d'invite en haut, grand espace pour le contenu en bas
Maintenant, vous êtes prêt à plonger dans l'expérience Copilot. Êtes-vous ainsi prêt à explorer, apprendre et créer d'une manière que vous n'avez jamais imaginée auparavant ?
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