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Transcript: Utilisation créative et productive

Donnez vie à vos idées avec Copilot
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Donnez vie à vos idées avec Copilot"
Voice over: Donnez vie à vos idées avec Copilot. Avez-vous déjà eu une idée brillante, mais sans savoir par où commencer ? Copilot peut vous aider.
Copilot combine la puissance d'un grand modèle de langage (LLM) avec la vaste connaissance d'Internet.
[image à l'écran] LLM dans un cercle à gauche, Logo Copilot à droite
Le grand modèle de langage qui alimente Copilot fournit des réponses basées sur ses données d'entraînement, et le plugin de recherche de Copilot extrait des informations actuelles et mises à jour du Web.
Cette méthode, appelée « génération augmentée de récupération » ou par la recherche, vous assure de recevoir la meilleure assistance pour transformer votre idée en réalité.
Pour que Copilot puisse accéder aux informations du Web, assurez-vous d'activer le plugin de recherche.
Pour activer le plugin de recherche, cliquez sur « Plugins » en haut à droite et assurez-vous que le plugin « Rechercher » est activé.

Une fois sur le Web, vous vivrez ainsi une expérience plus complète qui apporte des informations en temps réel sur le Web. Si vous êtes connecté et si vous avez un compte professionnel ou scolaire, le plugin sera déjà actif.  
[image à l'écran] Plugin de recherche activé à droite
Pour exploiter efficacement les capacités de Copilot, une communication claire est essentielle.
Commencez par clarifier et partager votre objectif, offrir des informations générales pertinentes et décrire vos attentes. Que vous cherchiez une exploration approfondie ou simplement un point de départ pour une idée, Copilot est conçu pour répondre à vos besoins spécifiques.
Imaginez que vous êtes développeur, programmeur, et que vous avez une idée pour une nouvelle application, mais que vous ne savez pas comment la développer ou faire un business plan.
Copilot peut vous aider.
Si vous formulez une requête à Copilot comme :
« J'ai une idée d'application de fitness pour les personnes ayant un emploi du temps chargé. Les fonctionnalités de l'application comprennent des plans d'entraînement personnalisés, un journal alimentaire et des suggestions, ainsi qu'un coaching virtuel. Le public cible est constitué de personnes âgées de 25 à 65 ans qui accordent de l'importance à la santé, mais qui ont peu de temps et d'accès à une salle de sport. L'application vise à résoudre le problème de l'intégration de l'exercice régulier dans un emploi du temps chargé. Peux-tu suggérer les tendances actuelles du marché qui pourraient influencer le développement de l'application ? »
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Une fois que vous obtenez la réponse de Copilot, certaines questions de suivi vous sont proposées en fin de réponse. Vous pourriez chercher des études de marché, des moyens de monétiser l’application, etc.
Un exemple d'invite pourrait être de poser une question pour vous aider à établir votre business plan :
« Je suis en train de développer une application de fitness pour les personnes ayant un emploi du temps chargé. J'ai besoin d'aide pour élaborer un business plan. Peux-tu me fournir des modèles ou des exemples de business plans pour les start-ups de fitness ? De plus, j'aimerais développer un plan qui met en évidence le potentiel d'adaptabilité de l'application sur le marché mondial. Comment dois-je structurer ce plan ? »
[image à l'écran] Business plan affiché dans Copilot
Peut-être que vous avez également besoin d'une étincelle créative pour l'interface des applications. Vous pourriez demander à Copilot quelque chose comme :
« Je travaille sur une appli de fitness pour les professionnels occupés et je veux m'assurer que l'interface favorise un sentiment de calme, d'inspiration et de concentration. Peux-tu suggérer des principes de conception modernes qui pourraient être appliqués à cette maquette de base pour l'écran principal de l'application ? »
[image à l'écran] Copilot listant les critères d'une bonne interface utilisateur
Et Copilot continue à vous répondre.
Si vous avez besoin d'aide pour coder l'application ou si vous avez besoin de stratégies pour commercialiser votre nouvelle application, Copilot pourra également vous accompagner. 
Avec Copilot, votre idée ne se trouve qu'à une invite de la réalité.

Aide à la gestion du temps avec Copilot
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Aide à la gestion du temps avec Copilot"
Voice over: Aide à la gestion du temps avec Copilot. Nous savons tous à quel point il peut être difficile de trouver du temps pour soi au milieu de nos horaires chargés remplis de travail, d'engagements et de courses à faire.
C'est là que Microsoft Copilot entre en jeu. Considérez-le comme votre assistant d'IA personnel prêt à intervenir pour vous aider à gérer votre journée. Voyons comment Copilot peut vous aider à gérer efficacement votre temps. Tout d'abord, il peut vous aider à optimiser votre travail et vos horaires personnels.
[image à l'écran] Texte affiché
Imaginez que vous ayez une journée bien remplie devant vous. Vous pourriez demander à Copilot :
« Optimise mon emploi du temps pour aujourd'hui. Je me réveille à 6h00 et j'ai un rendez-vous chez le dentiste à 8h00, soit à 10 minutes de mon bureau. Je travaille de 9h00 à 17h00 avec un trajet de 30 minutes dans chaque sens. J'ai besoin de faire une séance d'entraînement d'une heure, d'écrire et d'envoyer un bulletin hebdomadaire d'une page et de faire des courses pour une famille de quatre personnes tout en passant 30 minutes à prendre soin de moi. Quel est le meilleur ordre pour s'attaquer à ces tâches ? »
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Copilot vous fournira ensuite un horaire personnalisé, vous assurant une journée productive et équilibrée.
[image à l'écran] Copilot définissant l'ordre des tâches quotidiennes
Pour votre journée de travail, Copilot peut rationaliser vos tâches avec précision. Vous pourriez lui demander :
« Organise mon emploi du temps pour aujourd'hui. Je commence à 6h00 et j'ai une réunion d'équipe à 9h00. Je dois terminer une proposition de projet avant 13h00, examiner les rapports, organiser deux sessions de formation d'une heure à partir de 10h00 et répondre à un appel client à 14h00. J'ai également une pause déjeuner à 12h00 et un trajet de 30 minutes. Comment dois-je séquencer ces tâches ? »
Copilot vous proposera un flux de travail efficace, vous permettant de gérer vos responsabilités en toute simplicité.
[image à l'écran] Copilot fournissant le planning personnalisé journalier
Il peut également vous aider à rédiger des messages et des emails.
Vous pourriez demander à Copilot :
« Je dois déléguer trois tâches d'édition pour notre projet qui doit être remis ce vendredi à 17 heures. Peux-tu m'aider à rédiger un message à mon équipe qui soit professionnel, mais amical, pour répartir la charge de travail ? »
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Avec l'aide de Copilot, vous enverrez un message qui est juste le bon mélange de professionnalisme et de personnalité, vous faisant gagner du temps et gardant votre équipe sur la bonne voie et dans la boucle.
[image à l'écran] Copilot rédigeant un message
Ensuite, Copilot peut vous aider à la planification.  Qu'il s'agisse d'un projet de travail ou d'un objectif personnel, la planification est essentielle. Voici un exemple de la façon dont Copilot peut vous aider :
« Je dirige un projet de développement logiciel pour concevoir une application mobile avec authentification des utilisateurs, intégration des paiements et notifications en temps réel. Nous avons cinq développeurs, un budget de 80 000 € et une date limite du 13 juillet. Peux-tu m'aider à définir un plan de projet avec des jalons et une allocation de ressources pour chaque phase si nous commençions le projet le 4 janvier ? »
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Copilot vous fournira ensuite un aperçu du projet, vous aidant à rester sur la bonne voie et à respecter votre budget.
[image à l'écran] Copilot décrivant un plan de projet
Vous pouvez même poser des questions de suivi telles que : « Ce budget est-il suffisant pour la portée de ce projet ? » ou « Y-a-t-il suffisamment de temps pour terminer ce projet dans les délais impartis ? ». Copilot vous fournira des informations supplémentaires pour vous aider à vous assurer que vous ne gérez pas seulement bien votre temps maintenant, mais aussi à l'avenir.
[image à l'écran] Prompt de suivi tapé rapidement dans Copilot
Aussi pour les espaces intérieurs, Copilot peut proposer des stratégies de gestion du temps . Par exemple, de l'aide pour désencombrer votre espace et gérer plus efficacement vos listes de tâches. Il suffit de lui demander :
« Copilot, ma maison est encombrée et ma liste de choses à faire est trop longue. Peux-tu me donner quelques conseils pour m'organiser rapidement et prendre le contrôle de ma journée ? »
[image à l'écran] Copilot listant des conseils
Vous obtiendrez des conseils pratiques sur la façon de ranger votre espace et des conseils sur la hiérarchisation des tâches.
Si vous êtes un directeur des ventes qui se prépare pour des réunions avec des clients, Copilot peut vous aider à structurer et à organiser vos notes, ou vous donner des conseils sur la façon de le faire. Il suffit de lui demander :
« J'ai plusieurs rendez-vous avec des clients et j'ai besoin d'organiser mes notes. Peux-tu m'aider à créer une approche structurée ? »
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Copilot vous guidera dans l'organisation de vos notes afin que vous puissiez vous concentrer sur la réussite de ces réunions et gagner du temps.
[image à l'écran] Copilot répond en fournissant des conseils
Considérez Copilot comme votre stratège personnel en matière de temps, toujours disponible pour vous aider à organiser votre journée, à établir des priorités et à trouver du temps pour les choses qui vous apportent de la joie.
Que vous souhaitiez commencer un nouveau livre, explorer le plein air ou simplement vous détendre et vous ressourcer, vous pouvez compter sur Copilot pour vous aider à rationaliser votre emploi du temps quotidien, afin que vous puissiez trouver le temps de faire ce que vous aimez le plus.
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