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Transcript: Développement professionnel

Améliorez votre recherche d'emploi avec Copilot
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Améliorez votre recherche d'emploi avec Copilot"
Voice over: Améliorez votre recherche d'emploi avec Copilot. Sur le marché du travail d'aujourd'hui, avoir un soutien supplémentaire peut faire une grande différence.
Microsoft Copilot est votre assistant d'IA dédié pour vous apporter ce soutien supplémentaire. Il peut vous offrir une assistance personnelle tout au long de votre parcours de recherche d'emploi.  Que vous soyez à la recherche de votre premier emploi ou d'un professionnel expérimenté, Copilot peut vous aider à naviguer dans les complexités de la recherche du bon emploi en toute confiance et avec facilité.
[image à l'écran] Texte affiché
Pour vous aider à démarrer votre recherche d'emploi, vous pouvez demander à Copilot de créer une stratégie de recherche d'emploi.
Prenons cet exemple : « Aide-moi à créer une stratégie de recherche d'emploi concise qui comprend des candidatures en ligne et du networking. »
Copilot vous proposera des étapes concrètes adaptées à vos besoins, telles que le réseautage (networking), l'inscription à des job datings, l'utilisation des réseaux sociaux non professionnels, etc.
[image à l'écran] Copilot listant des astuces utiles pour la recherche d'emploi
Maintenant que vous avez une stratégie de recherche d'emploi, vous êtes peut-être prêt à mettre à jour votre CV et à faire appel à votre réseau. Vous pouvez demander à Copilot : « Rédige un court email de networking pour mes contacts LinkedIn et suggère-moi un modèle de CV professionnel. »

Copilot créera un brouillon d'email de networking que vous pourrez modifier et envoyer à vos contacts, et pourra vous suggérer une structure pour votre modèle de CV.

Vous pouvez aussi lui demander comment choisir des CV dans Microsoft Word et il vous expliquera comment obtenir des modèles prédéfinis.
[image à l'écran] Copilot rédigeant un message pour les réseaux
Un CV et une lettre de motivation sont importants. Une fois que vous avez sélectionné un modèle de CV, vous pouvez utiliser Copilot pour adapter ce CV à une offre d'emploi spécifique.
Fournissez simplement les détails de la description de poste ainsi que votre expérience pertinente, par exemple, en attachant un fichier PDF si votre compte Microsoft Copilot vous le permet.
Copilot vous guidera dans l'optimisation de votre CV en conséquence. Vous pourriez demander : « Examine mon projet de CV et ma lettre de motivation pour un poste de responsable marketing et suggère des améliorations.». Vous pourrez encore une fois lier vos documents, comme votre CV et votre lettre de motivation au format Word.
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Ainsi, Copilot adaptera sa réponse en fonction de vos documents, et fournira des commentaires ou aidera à les améliorer pour les aligner sur le poste.
Copilot peut également vous guider sur des sites d'emploi en ligne comme LinkedIn. Par exemple, vous pouvez demander :
« Fournis des conseils sur la façon dont je peux trouver des emplois de conception pédagogique sur LinkedIn. »
Cela peut vous aider à trouver plusieurs emplois qui correspondent à vos compétences, augmentant ainsi vos chances de décrocher des entretiens.
[image à l'écran] Copilot fournissant des conseils de recherche d'emploi
Les recruteurs sont un élément essentiel du marché du travail. Pour communiquer efficacement avec eux, vous pouvez demander :
« Aide-moi à préparer une introduction courte et percutante mettant en valeur mes compétences et mon expérience. »
Copilot peut s'assurer que vos qualifications et votre expérience sont présentées sous le meilleur jour.
La préparation aux entretiens peut être éprouvante pour les nerfs. Copilot agit comme un coach d'entretien fictif à votre demande. Vous pouvez vous entraîner en demandant :
« J'ai un entretien de professeur de mathématiques de 6ème année la semaine prochaine. Peux-tu mener une simulation d'entretien pour m'entraîner ? »
[image à l'écran] Copilot simulant un entretien d'embauche
Copilot vous proposera des questions/réponses et des conseils pour répondre aux questions courantes. Il fournira des commentaires sur vos réponses, que vous pourrez ajouter dans l'invite, vous aidant à éliminer les mots de remplissage comme « heu » et « en fait » de votre discours.
Si vous envisagez un changement de carrière, Copilot peut vous suggérer de nouvelles voies en fonction de vos intérêts, de vos forces et de vos passions. Vous pouvez explorer cela en demandant :
« Copilot, j'envisage un changement de carrière. Compte tenu de mon expérience en service à la clientèle et de mon intérêt pour la technologie, suggère des cheminements de carrière appropriés. »
[image à l'écran] Copilot répertoriant les rôles pertinents
Ou peut-être avez-vous décidé que vous vouliez être graphiste mais que vous ne savez pas quelles compétences vous devez acquérir pour en faire une réalité.
Pour rechercher le cheminement de carrière souhaité, vous pouvez demander à Copilot : « Quelles sont les compétences requises pour un poste de graphiste débutant ? »
[image à l'écran] Copilot listant des compétences professionnelles
Copilot peut transformer votre recherche d'emploi. De l'élaboration d'une stratégie à la préparation des entretiens, Copilot est là à chaque étape du processus. Il ne s'agit pas seulement de trouver un emploi ; il s'agit de trouver le bon emploi pour vous.

Développement des compétences avec Copilot
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Développement des compétences avec Copilot"
Voice over: Développement des compétences avec Copilot. Microsoft Copilot est votre partenaire dévoué pour améliorer vos compétences et faire progresser votre carrière.
[image à l'écran] Texte affiché
Que vous soyez un programmeur débutant ou un boulanger chevronné, Copilot est équipé pour soutenir votre évolution de carrière.
Pour démarrer l'amélioration de vos compétences avec Copilot, vous pouvez commencer par demander à Copilot de créer un plan de développement des compétences, sur la compétence que vous souhaitez développer.
Par exemple :
« Crée un plan complet de développement des compétences qui comprend à la fois l'apprentissage théorique et l'application pratique des stratégies de mise sur le marché. »
Copilot créera un plan, étape par étape, adapté à vos objectifs de carrière.
[image à l'écran] Copilot affichant la réponse sous forme de liste
Supposons que vous souhaitiez améliorer vos capacités en programmation. Vous pourriez demander :
« Construis un programme quotidien de défi de codage pour débutants comme moi et recommande des ressources pour les meilleures pratiques en développement logiciel. »
Copilot planifiera non seulement des défis quotidiens pour affiner vos compétences, mais vous orientera également vers des ressources précieuses pour vous maintenir à la pointe des pratiques de développement logiciel.
[image à l'écran] Copilot affichant la réponse et le calendrier
Lorsqu'il s'agit d'application pratique, Copilot est comme un mentor. Si vous travaillez sur un projet et que vous avez besoin de conseils, vous pouvez demander :
« Aide-moi à affiner ce code pour l'analyse des données et suggère des moyens d'optimiser ses performances. »
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Sachant interpréter le code, Copilot pourra l'examiner, proposer des améliorations et vous enseigner des techniques d'optimisation, avec des moyens plus élégants pour réaliser votre code que vous pourrez appliquer à de futurs projets.
Le networking est crucial dans n'importe quel domaine. Pour vous connecter efficacement avec vos pairs, vous pouvez demander :
« Compose un message professionnel pour réseauter sur LinkedIn avec des employés d'entreprises de grossistes en distribution alimentaire. »
Copilot peut élaborer des messages qui résonnent avec votre réseau et vous conseiller sur la manière de vous engager auprès des groupes industriels pertinents, ouvrant ainsi la porte à de nouvelles opportunités et collaborations.
[image à l'écran] Copilot affichant un brouillon de message
Pour les moments où vous vous préparez pour une grande présentation ou une réunion, Copilot est votre partenaire pour vous aider à répéter votre réunion. Vous pouvez vous entraîner en lui demandant :
« Analyse ma présentation, donne des commentaires constructifs et fournis des questions pratiques que le public peut poser. »
A cette requête, vous pouvez ajouter un lien vers votre présentation PowerPoint, par exemple, si votre abonnement Microsoft Copilot vous le permet, pour que Copilot puisse l'analyser.

Copilot fournira des commentaires constructifs sur votre contenu, vous aidant à communiquer vos idées clairement et en toute confiance, et à fournir des questions pratiques qui pourraient être posées après la présentation. 
Si vous envisagez de changer de carrière, Copilot pourra vous présenter de nouvelles voies qui correspondent à vos compétences et à vos intérêts. Vous pouvez explorer ces nouvelles voies en demandant, par exemple :
« J'envisage de changer de carrière vers la conception UX. Compte tenu de ma formation en génie mécanique et en leadership d'équipe, quelles options de carrière dois-je envisager et quelles compétences dois-je développer ? »
Ou peut-être que vous êtes fasciné par la science des données et que vous souhaitiez comprendre ce qu'il faut pour percer dans le domaine.
Pour approfondir ce chemin de carrière, vous pouvez vous renseigner en demandant à Copilot :
« Quelles sont les compétences fondamentales essentielles pour un aspirant data scientist, et quelles certifications sont les plus reconnues dans l'industrie ? »
[image à l'écran] Copilot affichant la liste des compétences et des certifications
Peut-être encore que vous souhaitiez apprendre à jouer de la guitare ou être capable de courir un marathon en vous entraînant pendant un an. Copilot peut également vous aider dans ces domaines.
Avec Copilot à vos côtés, votre parcours vers la maîtrise des compétences et l'avancement professionnel est plus proche que vous ne le pensez.
Il ne s'agit pas seulement d'acquérir de nouvelles compétences ; il s'agit de les développer et de les appliquer pour atteindre vos objectifs professionnels et personnels.
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