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Transcript: Soutien au lieu de travail

Analyse d'images et de documents avec Copilot
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Analyse d'images et de documents avec Copilot"
Voice over: Analyse d'images et de documents avec Copilot. Saviez-vous que les capacités de Copilot vont au-delà de la réponse à vos questions par chat ? Il peut également analyser des images et des documents.
Copilot utilise des algorithmes d'IA avancés pour interpréter le contenu d'une image. Il peut en reconnaître divers éléments, tels que des objets et du texte. Pour ce faire, il décompose l'image en caractéristiques identifiables et les compare à une base de données d'éléments connus pour fournir une description. Voyons comment cela fonctionne.
[image à l'écran] Interface de Copilot
Pour télécharger une image à des fins d'analyse, ouvrez d'abord l'interface de Copilot et assurez-vous que vous êtes connecté à votre compte. Ensuite, cherchez le bouton de téléchargement des images, une icône représentant une image carrée avec un plus, généralement situé à côté du champ de texte. Cliquez sur ce bouton pour ouvrir une boîte de dialogue de sélection de fichiers, pour charger à partir de votre ordinateur ou prendre une photo avec votre smartphone, par exemple.

Après avoir choisi l'image que vous souhaitez analyser, confirmez le téléchargement. Dès qu'il aura reçu l'image, Copilot commencera automatiquement le processus d'analyse et vous pourrez poser des questions sur votre image.
[image à l'écran] Copilot répondant avec une description d'une image
Imaginez que vous êtes un agent immobilier qui souhaite cataloguer rapidement les caractéristiques d'une propriété. Vous pouvez télécharger des images de la maison, et Copilot peut identifier et répertorier des éléments tels que des planchers de bois massif, des comptoirs en granit ou des appareils en acier inoxydable, vous aidant à créer une liste détaillée plus rapidement.

Voyons l’exemple d’une image de façade de maison.

Après avoir téléchargé votre image dans l'invite Copilot, demandez : « Peux-tu détailler les éléments de cette maison ? ». Après avoir envoyé votre requête, Copilot commencera le processus d'analyse et répondra à la question en faisant référence à votre image.
[image à l'écran] Copilot répondant après l'analyse d'une image
Copilot peut également vous aider à comprendre les données d'une feuille de calcul en analysant la structure et les relations entre les cellules. Il peut effectuer des tâches telles que la synthèse des données, l'identification des tendances ou même la génération d'informations basées sur le contenu.
Imaginez que vous êtes un directeur des ventes cherchant à comprendre les chiffres de vente trimestriels. En téléchargeant la feuille de calcul Excel des données de vente, possible avec un abonnement Copilot Pro, Copilot peut vous fournir un résumé des produits les plus performants, mettre en évidence les tendances des ventes et même prédire les modèles de vente futurs.
Pour l'analyse de documents comme une feuille de calcul Excel, et avec Copilot Pro, vous pouvez accéder au bouton de téléchargement et à l'icône du document sur votre interface Copilot, situé en bas à droite dans l'invite. Ensuite, cliquez sur ce bouton, et sélectionnez le fichier Excel que vous devez analyser depuis votre appareil. Confirmez le téléchargement et Copilot commencera à traiter la feuille de calcul.
Si vous êtes sur l'interface de Copilot et sans l'abonnement Copilot Pro, vous pouvez demander à l'assistant IA d'analyser vos données Excel, en copiant et collant ces données au format texte. Ces données exportées s'affichent sous forme de texte, séparées ligne par ligne comme dans le tableau Excel, et avec des virgules entre les données de chaque colonne.
Une fois ces données collées dans l'invite de Copilot, demandez : « Peux-tu analyser les ventes ? ». Après l'envoi de votre requête, Copilot commencera le processus d'analyse et répondra à la question en faisant référence à vos données exportées d'Excel et collées dans Copilot au format texte.

Copilot vous proposera également des suggestions de questions, par exemple « Quelle est ma marge brute pour chaque mois ? ». Ce qui permettra de poursuivre dans l'analyse de ces données.
[image à l'écran] Copilot analysant des données texte ou Excel
Ainsi, avec l'application Copilot, vous pouvez prendre une photo en un instant, ou des données texte, et Copilot l'analysera sur place.

Vous êtes tombé sur un bâtiment magnifique et curieux de connaître son histoire ? Vous repéré un oiseau rare lors d'une promenade ? Prenez une photo et laissez Copilot vous éclairer avec les informations qui vous intéressent. 

Vous avez de nombreuses données à exploiter? Vous avez un tableau Excel que vous souhaitez analyser ? Laissez Copilot vous aider à fournir toutes les informations que vous souhaitez obtenir sur ces données.

Assistance sur le lieu de travail avec Copilot
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Assistance sur le lieu de travail avec Copilot"
Voice over: Assistance sur le lieu de travail avec Copilot. Vous êtes à votre bureau, l'horloge tourne et votre liste de choses à faire semble s'allonger de minute en minute. Nous sommes tous passés par là, n'est-ce pas ?
[image à l'écran] Une horloge ; des dossiers tombant sur un bureau
En parcourant un immense océan de données, vous êtes à la recherche de cette pépite d'or insaisissable d'informations. Juste au moment où vous pensez avoir touché le jackpot, vous devez rédiger un email pour transmettre cette découverte, alors que votre boîte de réception est inondée d'un flux incessant de nouveaux messages, demandes et emails.
C'est là qu'intervient Microsoft Copilot, votre assistant personnel d'IA de productivité. Il ne s'agit pas seulement de localiser l'aiguille d'information dans une botte de foin. Il s'agit d'attirer magnétiquement l'ensemble du kit de couture vers vous en quelques secondes.
[image à l'écran] Une enveloppe ; Plusieurs enveloppes glissant vers la droite depuis la première enveloppe
Copilot est conçu pour vous aider à trouver rapidement les réponses que vous recherchez, et il les présente dans un résumé concis et facile à comprendre en langage naturel. Cela signifie que vous obtenez les informations dont vous avez besoin sans encombrement, ce qui les rend plus faciles à comprendre et à utiliser.
Examinons quelques scénarios où Copilot peut être votre champion de l'IA sur le lieu de travail :
Décodage de documents
Vous êtes face à un document dense qui semble plus cryptique que les hiéroglyphes ? Fournissez le document à Copilot et demandez « Explique ce document en trois phrases ». Regardez-le transformer un document complexe en un résumé concis.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour un résumé PDF
Brouillon par email
Prêt à célébrer le travail acharné de votre équipe ? Demandez à Copilot : « Écris un email félicitant mon équipe pour la fin de l'exercice... », saisissez les éléments importants, puis Copilot générera ensuite un brouillon que vous pourrez personnaliser davantage.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour un brouillon d'email
Générateur d'idées
Si vous êtes un responsable de la conformité perplexe sur les protocoles, une requête comme « Suggère des moyens de définir un protocole de conformité dans mon entreprise » peut vous donner un coup de pouce sur les meilleures pratiques.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour définir un protocole
Proposition commerciale
Vous avez besoin d'élaborer une proposition pour une entreprise de fournitures créatives pour enfants ? Demandez à Copilot de « rédiger une proposition commerciale pour une entreprise qui fabrique des fournitures créatives pour les enfants ». Cela vous aidera à initier un argumentaire persuasif qui ne manquera pas de faire impression.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour une proposition commerciale
Brainstorming produit
Vous rêvez de la prochaine innovation en matière de grille-pain ? Demandez : « Suggère une liste de noms de produits pour un grille-pain à la pointe de la technologie, économe en énergie et élégant », et Copilot générera une liste de noms potentiels.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour un nom de produit
Résumés des réunions
Vous êtes submergé de notes après une réunion intense ? Fournissez à Copilot vos notes et demandez-lui « résumer et organiser ces notes de réunion », transformant le chaos en clarté.
Assistant de créativité
Si vous planifiez un storyboard pour une série animée et que vous avez besoin d'inspiration pour un dragon, vous pouvez demander à Copilot : « Génère des images de storyboard pour la scène du dragon dans mon script. ». En fournissant le script, Copilot peut vous aider à donner vie à votre récit visuellement.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour générer une image
Imaginez que vous êtes un organisateur d'événements, chargé de créer un menu fixe pour un événement international majeur. Vous pouvez demander à Copilot de « développer un repas complexe de cinq plats qui représente différentes parties du monde. »
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour un repas complexe
Ou, si vous êtes un éducateur et que vous cherchez de l'aide pour structurer un rapport de livre pour les élèves, demandez simplement : « Crée un plan que les élèves pourront utiliser pour un rapport de livre ».
Avec Copilot, les possibilités sont illimitées. Tout ce qu'il faut, c'est une requête bien conçue, une pincée de créativité et une communication claire de vos besoins, permettant à Copilot de vous aider à cocher les éléments de votre liste de choses à faire.

Boostez votre productivité avec Copilot dans Edge
[image à l'écran] Titre de la vidéo affiché "Boostez votre productivité avec Copilot dans Edge"
Voice over: Boostez votre productivité avec Copilot dans Edge. Microsoft Edge a fait un bond en avant significatif en intégrant Copilot directement dans le navigateur. Cette fonctionnalité d'intelligence artificielle améliore votre expérience de navigation en vous permettant d'interagir avec les sites Web de manière nouvelle et dynamique.
Que vous cherchiez à rédiger des messages, à résumer le contenu d'une page Web ou à demander de l'aide pour diverses tâches pendant la navigation, Copilot dans Edge est conçu pour rationaliser vos interactions Web.
Pour commencer à utiliser Copilot dans Edge, vous devez d'abord télécharger le navigateur Microsoft Edge. Voici comment procéder.
Visitez la page Web officielle de Microsoft Edge à l'adresse de Découvrir Microsoft Edge . Pour cela, vous pouvez chercher les termes « Microsoft Edge » dans votre moteur de recherche et vous verrez le lien « Télécharger » en haut de la page. Cliquez sur ce lien de téléchargement et cela vous amènera à la page de téléchargement pour installer le navigateur sur votre système. Vous pouvez ainsi continuer à télécharger Edge, ou poursuivre votre navigation s'il est déjà installé.
[image à l'écran] Navigateur Microsoft Edge
Microsoft Edge est compatible avec tous les systèmes d'exploitation.
Une fois Edge installé, l'accès à Copilot est simple :
Étape 1 : Ouvrez le navigateur Microsoft Edge.
Étape 2 : Recherchez l'icône Copilot, généralement située dans le coin supérieur droit de la fenêtre du navigateur.
Étape 3 : Cliquez sur l'icône Copilot pour ouvrir la fonctionnalité dans votre navigateur.
[image à l'écran] Navigateur Microsoft Edge et icône Copilot en haut à droite
La fenêtre Copilot activée se trouve à droite de la fenêtre du navigateur. Copilot dans Edge offre plusieurs fonctionnalités pour améliorer votre expérience de navigation. Examinons quelques-unes de ces fonctionnalités.
[image à l'écran] Copilot dans Microsoft Edge
Conversation : il vous permet d'engager une conversation avec Copilot pour obtenir de l'aide ou des réponses à vos questions.
[image à l'écran] Pointeur sur "Conversation"
Rédiger : vous pouvez utiliser Copilot pour vous aider à rédiger des messages, des emails ou des publications sur les réseaux sociaux.
[image à l'écran] Pointeur sur "Rédiger"
Ensuite, dans la fonctionnalité Conversation, il y a les trois styles de conversation différents en fonction de vos préférences pour une réponse de type « Créatif », « Équilibré » ou « Précise ».
Voyons comment chacune de ces fonctionnalités vous permet d'améliorer votre quotidien avec Copilot dans Edge. Nous allons commencer par la fonctionnalité « Conversation ». 
[image à l'écran] Les différents styles sont affichés.
Vous pouvez suivre les compétences numériques en matière de responsabilité sociale des entreprises, en visitant la page Web  https://www.microsoft.com/en-us/corporate-responsibility/digital-skills, qui existe uniquement en anglais.
Une fois la page Web ouverte, vous pouvez vous aider de la fonctionnalité de Conversation de Copilot pour demander des informations sur cette page.
Si Copilot est fermé, ouvrez-le en cliquant sur l'icône colorée en bleu et vert, en haut à droite. Si vous ne voyez pas l'icône Copilot dans Edge, vous devez vérifier que vous êtes connecté à votre compte Microsoft.
Une fois que Copilot dans Edge est ouvert, cliquez sur Conversation, et sélectionnez un style de conversation, par exemple « Équilibré ».
Puis demandez à Copilot : « Peux-tu me résumer cette page en français ? ».
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
Copilot analysera la page, résumera rapidement le contenu et traduira dans la langue souhaitée.
Vous pouvez également poser des questions de suivi ou demander plus de clarté sur cette page. Il y a quelques questions de suivi présélectionnées que Copilot vous suggère déjà.
[image à l'écran] Copilot résumant le contenu d'une page Web
Par exemple, demandez « Quelles ressources de compétences cette page offre-t-elle ? », et Copilot récupérera les informations de cette page, cherchera éventuellement plus loin sur le Web et vous fournira des ressources précieuses.
[image à l'écran] Pointeur sur "Rédiger"
Regardons maintenant la fonctionnalité « Rédiger ». Disons que vous avez besoin d'aide pour rédiger un email à votre patron au sujet de votre travail du week-end. Vous travaillez dans une animalerie et vous venez d'être affecté au poste du week-end auquel vous ne pouvez pas vous engager.  Copilot peut vous aider.
Tout d'abord, ouvrez la fonctionnalité « Rédiger » dans Copilot.
[image à l'écran] Mode "Rédiger" de Copilot
Indiquez le sujet de l’email. Par exemple, « Crée un email à mon patron, Elisa, pour lui faire savoir que je ne peux pas travailler ce week-end à l'animalerie parce que j'ai déjà des engagements personnels. »
Ensuite, déterminez le ton et le contenu que vous souhaitez transmettre dans votre message, et choisissez la longueur souhaitée.
[image à l'écran] Copilot avec un exemple de prompt
C'est pour votre patron, donc vous voulez probablement que ce soit professionnel et vous voulez que le format soit un email. Vous voulez que l'email soit concis, vous sélectionnez donc « Court ». Puis cliquez sur « Générer un brouillon ». 
Copilot crée ensuite un brouillon d'email ; vous pourrez le modifier, le re-générer, poser une question de suivi, ou le copier.
[image à l'écran] Copilot répondant avec un brouillon d'email
Vous pouvez également utiliser le mode de rédaction pour vous aider à rédiger des tâches, à créer des points, à créer un message LinkedIn, à résumer des informations ou même à générer un rapport.
Microsoft Copilot peut vous aider pour toutes les tâches du quotidien.
Examinons maintenant une autre fonctionnalité.
Copilot peut résumer et traduire des fichiers PDF dans Edge.
Par exemple, prenons le guide de la boîte à outils du formateur en IA, un document PDF de Microsoft. Vous le trouverez en visitant le site Web :  Guide de la boîte à outils du formateur en IA (microsoft.com)
Avec le fichier PDF ouvert, cliquez sur l'icône de Copilot, en haut à droite. Si l'outil est déjà ouvert, vous pouvez ignorer cette étape.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour résumer un PDF
Ensuite, vous pouvez contacter Copilot pour toute question concernant le fichier, dans le mode « Conversation », et commencer une nouvelle conversation en cliquant sur « Nouvelle rubrique ».
Vous pouvez déjà présélectionner une demande à l'aide des suggestions Copilot :
« Générer un récapitulatif du document »
« Proposer des questions sur ce document »
« Générer des insights clés à partir de ce document »
Par exemple, cliquez sur « Générer un récapitulatif du document », et comme vous avez posé la question en français, Copilot traduira de l'anglais au français et vous générera automatiquement un récapitulatif dans la langue souhaitée.
Une fois la réponse obtenue, vous pouvez utiliser Copilot pour la lire à haute voix, en cliquant sur l'icône du haut-parleur, « Lire à haute voix », sous la réponse.
Vous pourrez également poser des questions de suivi.
[image à l'écran] Texte traduit affiché
Vous pouvez désormais traduire directement des PDF dans Edge et même vous les faire lire à voix haute. 
De plus, vous pouvez prendre des captures d'écran directement dans Edge et les partager avec Copilot pour la description de l'image.
Pour cela, vous devez cliquer sur l'icône des ciseaux dans un rectangle en pointillé « Add a screenshot » ou « Ajouter une image », pour ajouter une copie d'écran. Prenons un exemple.
[image à l'écran] Pointeur sur l'icône "Ajouter une image"
Sélectionnez une zone de votre écran, notamment une partie du document PDF, et elle sera prise en tant que copie d'écran. Cette copie peut être sauvegardée.
Terminez ensuite votre copie d'écran en cliquant sur le symbole de validation, de couleur verte, de la fenêtre de capture, en bas à droite, pour la coller comme une image dans l'invite de Copilot.
[image à l'écran] Capture d'écran
Puis, demandez à Copilot : « De quoi cela parle-t-il ? », en posant la question dans l'invite contenant l'image.
[image à l'écran] Copilot avec un prompt pour analyser une image
Copilot analysera l'image et répondra à votre question en comprenant ce à quoi correspond le « cela », qui se réfère à la capture d'écran du document PDF collée dans l'invite.
Vous savez maintenant que Copilot peut analyser une image et en extraire le contenu.
Ainsi, avec Copilot intégré à Microsoft Edge, vous disposez d'un assistant d'IA polyvalent à portée de main, prêt à vous aider dans un large éventail de tâches, de la synthèse de contenu web à la rédaction de messages. Son intégration transparente dans le navigateur Edge vous garantit une expérience en ligne productive.
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